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CONSEIL MUNICIPAL 
 

Procès-verbal de la réunion du 12 juillet 2021 
 

 

L'an deux mille vingt et un le 12 juillet à 20 heures 00 le Conseil Municipal dûment convoqué 

s’est réuni à la mairie, sous la présidence de Monsieur le maire Jean-Pierre MUSELIER. 
 

Date de convocation : 07 juillet 2021 
 

PRESENTS : Jean-Pierre MUSELIER, Paul LASSET, Jean-Claude LEMOINE, Jérôme MEYNET, 

Stéphanie NEVOLTRY, Julien LAPLACE, Elisabeth JACQUART, Joël BARADUC, Muriel 

PESCADOR,  

 

 

ABSENT : Sébastien CEREZO 

 

EXCUSE : Olivier KNIPPING  

 

POUVOIR : Olivier KNIPPING à Jean-Claude LEMOINE 

 

SECRETAIRE : Monsieur Jean-Claude LEMOINE 

 

Ajouts à l’ordre du jour :  

 

Eclairage du carrefour de Parret à l’unanimité des présents 10/11 

City Park à l’unanimité des présents 10/11 

 

Compte rendu des commissions communales. 

 

Commission communale jeunesse et sport : 

 

1) Aire de jeux de Parret, retard suite à un manque de pièces pour un jeu (4 pieds) 

     La société AES va fermer au mois d’août, il faudrait que l’installation soit avant. 

  

2) Journée du patrimoine le 18 et 19 septembre, proposition d’exposition de tableaux 

de Victoire BLANZAT et sur les personnes célèbres de Saint-Myon (vu avec 

Monsieur MIALIER) 

 

3) Rentrée des associations (Point avec chaque association) 

 

4) City Park revoir le devis, car les matières premières augmentent. 

 

5) Le terrain à bosses fonctionne bien 

 

6) Proposition de la commission pour rédiger une plaquette pour présenter la 

commune de Saint-Myon. 

 

 

 

 


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 AFFAIRES GENERALES 

 

 

Modification des statuts de la CSM, avec ajout des Ancizes-Comps pour le 

vélorail 

 

A l’unanimité des présents 10/11 

 

 

Carrefour de Parret 

 

Monsieur le Maire a présenté au Conseil Municipal le projet définitif du Conseil 

départemental. 

Les riverains concernés sont d’accord pour la réalisation des travaux qui devraient 

débuter à l’automne 2021. 

Le coût de l’opération est de 200 000 € pris en charge à 100% par le département. 

 

Demande d’études auprès du conseil départemental pour la sécurité des routes 

départementales, et l’ouvrage du Pont sur la Morge en sortie de Saint-Myon. 

(Le conseil départemental va prendre en compte ces deux demandes) 

 

 

 

 

Dossier ligue contre le cancer 

 

La ligue contre cancer, propose un panneau contre le cancer, espace sans fumeur coût 

total 60 € pris en charge 30 € pour la commune et 30 € par la ligue. Les panneaux 

seront installés vers les espaces jeux de Parret et de Saint-Myon. 

 

 



 AFFAIRES FINANCIERES 

 

 

Dossier FIC Pont de Parret  
 

Suite à une enveloppe complémentaire FIC 2021du Conseil Général. 

Le coût prévisionnel des travaux d’un montant de 19 848 € seront financés par le FIC 

et la dotation voirie communautaire. 

 

à l’unanimité des présents 10/11 pour instruire le dossier pour le 15 juillet. 
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Droit de préemption éventuel 

 

Vente d’une grange rue des Leuves à côté du garage communal. 

 

A l’unanimité des présents le Conseil décide de ne pas utiliser son droit de 

préemption sur cette vente. 10/11 

 

 

 

Délibération pour le renouvellement du photocopieur. 

 

Actuellement, le coût trimestriel de la location de notre photocopieur est de 168,70 €, 

ce contrat arrive à échéance. Il nous est proposé pour le même nombre de copies un 

nouveau contrat de location d’une durée de 4 ans avec un nouveau photocopieur pour 

un montant de 149,62 € par trimestre. 

 

A l’unanimité des présents 10/11 pour ce nouveau montant. 

 

 

SIEG Réalisation d’un avenant pour intégrer le nouveau lampadaire du 

carrefour de Parret. 

 

A l’unanimité des présents 10/11 

 

CITY STADE  

 

Projet 2022 à l’unanimité des présents 10/11 

 

 
 

Informations diverses :  

 

Mardi 20 juillet un nettoyage de l’intérieur de l’église est prévu 

 

Mercredi 08 septembre à 09h00 nettoyage de la mare de Parret sur demande du CEN qui en a 

la charge avec tous les bénévoles disponibles. Un flyer va être distribué. 

 

Tranche 3 église obtention des 100% de subventions : démarrage mars 2022. 

 

Demande d’une bachelière qui a eu son bac pour une subvention. Le Conseil Municipal ne 

souhaite pas donner suite. 

 

Jean-Claude LEMOINE informe que la société de chasse pourra effectuer les plantations 

souhaitées sur les terrains communaux avec une prise en charge à 100 % par leur fédération. 

 

Commission environnement : 2 tables de pique-nique ont été installés en bord de Morge. 

 

Commission fleurissement : la commission va réaliser les photos à partir du 14 juillet 21 

 

Aire de jeux de Parret : Drainer le terrain ; le terrain ne sera pas plat, micro pente pour que 

l’eau descend. 
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La séance est levée par Monsieur le Maire 

 

Jean-Pierre 

MUSELIER 

Maire, 

 

 

 

Paul LASSET, 

1er Adjoint 

Jean-Claude LEMOINE 

2ème Adjoint, 

 

 

Jérôme MEYNET 

3ème Adjoint, 

 

Olivier KNIPPING 

 

Pouvoir  

à Jean-Claude 

LEMOINE 

Stéphanie NEVOLTRY 

 

 

 

Sébastien CEREZO 

 

ABSENT 

Elisabeth JACQUART 

 

 

 

Julien LAPLACE 

 

 

Joël BARADUC 

 

 

Muriel PESCADOR 

 

 

 


